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Tururu-Ceará, 1 O de Junho de 2024. 

Ata da 19° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021 /2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e Secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1° 
secretário, realizada aos 10 (dez) dias do mês de Junho do ano de 2024 
(dois mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, 
situada na rua Neném Barroso, Nº18, centro, Tururu, Ceará. Através do 
livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes 
vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales Menezes, 
Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente. inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. 
Foi determinada a leitura da Moção de pesar pelo falecimento do senhor 
Jose Gaspar Gomes, desejou força a toda os familiares. O senhor 
Presidente, falou sobre a audiência pública referente a LDO para o 
Exercício de 2025, estaria marcada para antes da sessão ordinária, e dá 
início a votação em 1 ° turno o projeto de lei nº 019/2024, mas infelizmente 
houve um imprevisto, ficando para após a sessão. Não havendo matéria, 
verificado o quórum regimental, o presidente, declara aberta a Ordem do 
Dia, não havendo matéria para deliberar, o senhor presidente declarou 
aberta a tribuna livre. O Vereador Jefferson, saúda a todos os presentes 
e solicita ao Secretário de Infraestrutura para realizar um mutirão de 
limpeza nos Bairros de Estação, Vitória e Alto dos Feitosas, o qual já 
foram 11 famílias pedir a limpeza e ajeitar a estrada, pediu também para 
que faça uma raspagem nas ruas da localidade do Saco verde, Pé da 
Serra e Cachoeira. O Vereador Gláucio, cumprimentou a todos os 
presentes, parabenizou os aniversariantes da semana, Nairo Rodrigues, 
lrisneuda Barroso e Lenir Domingos, desejando tudo bom para todos. em 
seguida, expressou seus pêsames a todos os familiares, amigo Gaspar, 
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que tinha um sonho de ver as ruas de sua localidade ajeitadas. Pediu ao 
Secretário de infraestrutura que se empenhe mais um pouco com relação 
a trocas de lâmpadas queimadas, pois um pouco mais de boa vontade 
da tudo certo, agradeceu ao empresário Caio, que fez a doação d~ 
material para que seja recuperado a ponte de madeira da localidade 
Serrotinho. Mencionou sobre a questão da quadrilha da Portuguesa, 0 
qual aguardaram pelo transporte solicitado a secretaria de cultura e 
gestão, ond_e esses integrantes não poderão fazer a sua apresentação. 
Mencionou, é o mínimo que poderiam fazer, fornecer esse transporte, e 
lamentou pelo ocorrido. O Vereador Pedro Filho, falou que o requerimento 
foi entregue dia 21, que tiveram tempo suficiente para providenciar 0 

transporte, foi falta de compromisso, disse que o responsável pela 
audiência pública já está a caminho. A Vereadora Damiana, menciona 
que terá que se ausentar para uma conferência da Procuradoria da 
Mulher. O Vereador Antônio Carneiro, saúda todos os presentes e 
menciona que está com quase dois meses que solicitou umas lâmpadas 
para uma comunidade, mencionado que é injusto com os mesmos, pois 
todos pagam iluminação pública. A Vereadora Damiana, menciona que o 
posto do Mulungu é super zelado, uma ótima estrutura, pois o próprio 
cidadão da localidade zela, faz parte também zelar pelas benfeitorias do 
município, o Vereador Antônio Carneiro, mencionou que espera do Gestor 
que reabra aquele posto e que leve o profissional para atender o povo, 
Solicitou também a secretaria de infraestrutura, que tentem fazer uma 
estrada antes do inverno, da cozinha comunitária onde lá tem geladeira 
ligada há quatro anos funcionando, bem como um fogão, tudo lá sem uso, 
mas todos os anos é feito a pintura, um prédio do município que não está 
sendo utilizado. O Vereador Gláucio, mencionou que são feitas marmita 
dentro do sindicato do Ceará sem fome, e perguntou, porque de não 
fazerem na cozinha comunitária, o qual já fez denúncia ao ministério 
público por falta de compromisso da gestão. O Vereador Pedro Filho, 
saúda todos os presentes e menciona que é repetitivo o que todos tem 
falado aqui sobre todas as situações do município, é uma tristeza ficar 
pedido o básico, pedido luz, limpeza das ruas e dos matos, todas ~s 
demandas. Que infelizmente irá representar com o boletim de ocorrência 
contra o cidadão que o chamou em rede social dos piores adjetivos, lhe 
atribuindo das piores coisas, irá representar por injúria criminalmente e 
civilmente, e assim será julgado tudo que o acusador mencionou nas 
redes sociais. Falou que nunca em sua vida, agrediu ninguém corn 
palavras ou atitudes, agradeceu aos nobres colega vereadores, pelo 
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apoio, que nunca mencionou nada sobre esse cidadão. Não havendo 
oradores, o senhor presidente comunicou a próxima sessão ordinária, 
será no dia 17/06/2024, em seguida agradeceu a todos os presentes e 
sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1° 
secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno 
Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 1 O dias do mês de junh 
do ano de 2024. 
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